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[image: image15.png]‘Agadida dg dogrunun hirbirine gdre durumlan verilmistir. Her bir durumu agiklayan ifadeleri gekillerin altlanna yaziniz.
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……………………………………..İLKÖĞRETİM OKULU 2009-2010 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI

7/.. SINIFI  I. DÖNEM I. MATEMATİK  SINAVIDIR.

   ADI VE SOYADI: www.tumders.com                                                          
   OKUL NO:                                                            ALDIĞI PUAN:

(((((SORULAR (((((
	  A-) Aşağıdaki boşluklara uygun kelimeleri yazarak doldurunuz. (10 puan)


( Benzer çokgenlerin karşılıklı kenar uzunluklarının oranı birbirine eşittir. Bu orana ………………...denir.

( Bir çokgenin ardışık olmayan herhangi iki köşesini birleştiren doğru parçasına  ………..…..…denir.

( Bir çokgende karşılıklı iki tane köşeyi birleştiren doğru parçasına …………….. denir.

( Düzgün bir ongenin bir dış açısının ölçüsü   ………… derecedir.

( Düzgün çokgensel bölge modelleriyle oluşturulan süslemelerde; her köşedeki düzgün çokgensel bölgelerin 

     sayısına, ………. …………………..denir.

	  B-) Aşağıdaki cümlelerin sonundaki parantezin  (  ) arasına ifade doğru ise D , yanlış ise Y yazınız. (10 puan)


(  Bir çokgen kaç kenarlı olursa olsun dış açıların  toplamı daima 360 derecedir.(   )
(  Bir çokgenin bir köşesindeki iç açısı ile dış açısının ölçüleri toplamı 360°dir.(   )                                    
(  Döndürülen bir şeklin biçim ve boyutu değişmez ancak şeklin duruşu ve yeri değişir.(   )                    
(  Birden fazla düzgün çokgensel bölge kullanılarak süsleme yapılamaz.(   )                                             

(  Bir üçgende köşegen çizilemez.(   )
	  C-) Aşağıdaki soruların cevaplarını bulunuz. 


   1)Aşağıda paralel doğrularla verilen açı değerlerinde verilmeyen açı değerlerini bulunuz.(20puan)
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                                                                                                                                                                              ( 10puan)

	D-)Aşağıdaki soruların doğru yanıtlarını işaretleyiniz.(Her sorunun yanıtı 5 puan)


1)Bir düzlemde verilen üç doğru ile ilgili olarak   aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 
A) Üç doğru bir noktada kesişebilir.                                              

B) Doğrular birbirine paralel olamaz. 

C) Üç doğrudan ikisi birbirine paralel, üçüncü doğru ise   bu iki doğruyu kesebilir.            

D) Üç doğru ikişer ikişer kesişebilir. bu iki doğruyu kesebilir.
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Aşağıda verilen süslemenin eksik parçası 

aşağıdakilerden hangisidir?
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